

全国政协举行新年茶话会 习近平发表重要讲话

习近平同俄罗斯总统普京举行视频会晤

国家主席习近平将发表二〇二三年新年贺词

» 02 今日重点

省委常委会(扩大)会议召开 传达学习贯彻习近平总书记在中央农村工作会议和 中共中央政治局民主生活会上的重要讲话精神

倪岳峰主持并讲话

» 03 今日重点

大力提升城市综合承载力 刷新人民群众出行“幸福指数”

石家庄市轨道交通二期工程正式开工建设

张超超宣布开工 马宇骏主持 李雪荣张业出席

» 03 今日重点

张超超带领市四大班子领导集体观摩“6+2+2”城市更新重点项目建设

以坚如磐石的决心推进城市更新重点项目

一步一个脚印将美好蓝图变为精彩现实

» 03 今日重点

强力推进城市更新 持续增进民生福祉

□石家庄日报评论员

昨天下午，市四大班子领导深入“6+2+2”城市更新重点项目现场进行集体观摩，并就做好下步工作作出安排部署，充分凸显出加快城市更新和重大工程建设的坚定决心。全市各级各部门一定要进一步提高站位，深刻认识持续推进城市更新对提升城市能级、加快省会高质量发展的重要意义，全力以赴推动省会形象品质再跃新台阶。

深入实施城市更新，加快重点项目建设，是认真贯彻落实中央和省委决策部署的具体行动，是稳投资、扩内需、拉动经济增长的重要途径，对夯实中长期高

质量发展基础、保障经济行稳致远具有重要而深远的意义。中央和省委经济工作会议明确指出，要加大对重大工程项目的投资力度，加强区域间基础设施联通。经验表明，重大基础性工程项目建设会产生明显的“乘数效应”，往往可带来数倍于投资额的社会总需求及国民收入。由此可见，强力推进城市更新、加快重点项目建设，不仅是促进经济增长的有效手段，更是打基础利长远、壮大发展动能的重要抓手。因此，大家一定要按照市委、市政府的部署要求，坚定不移加快重大项目建设进度，为创造石家庄更加美好的未来筑牢坚实根基。

深入实施城市更新，加快重点项目建设，是进一步

提升城市能级和价值，有效增强省会吸引力、竞争力的有力举措。去年以来，通过一系列重点城市更新项目的实施，我们推动省会形象加速“蝶变”升级，有效吸引了越来越多的发展要素向石家庄聚集，为我们在经济发展上的优异表现提供了有力支撑。实践充分证明，市委、市政府强力推进城市更新的方向是正确的，措施是扎实的，举措是有力的，未来是可期的。各级各部门一定要进一步解放思想、转变观念，树牢经营城市的理念，站在城市发展大局的高度，坚持政府主导、市场化运作，充分发挥市场在资源配置中的决定性作用，算好经济账、城市账，算好当前账、长远账，以坚如磐石的信心决心切实加快城市更新重点项目建设。

(下转 06 版)

本报今日推出跨年特别策划——我们的2022

» T01-T16